

一户一档 精准施策

适老化改造让嘉鱼260户老人起居方便

本报讯(记者丁伟 通讯员孙翼)“岁数大了,腿脚不好,起身、翻身困难,有了床边护栏、无障碍扶手,现在起居方便多了。”近日,嘉鱼县东街社区居民何还喜的住房经过适老化改造,生活明显改善。

据适老化施工单位负责人张孝文介绍,何还喜老人家安装了入户门扶手、浴室扶手、床边护栏、防撞条,配置了淋浴椅、适老椅、坐便器等,并根据他的自身情况配发了一个防丢手环。

今年,嘉鱼县民政局计划在全县8个

乡镇完成300户老年人家庭适老化改造,目前已完成260户,预计8月底全部完成。

嘉鱼县适老化改造实行“一户一档”定制措施,改造范围包括卫生间、卧室等主要功能区,改造内容包括助行、助浴、助洁、紧急救援等,按照基础保底和自愿选择的原则,对防滑处理、安装床边护栏、配置沐浴椅、高差处理等7个基础项目和23个可选类项目进行改造。

同时,从老年人实际需求出发,突出室内行走便利、如厕洗澡安全、厨房操作

方便、居家环境改善、智能安全监护、辅助器具适配等方面,资金采取“政府补一点,家庭出一点,企业让一点”的办法解决。改造对象为分散供养特困人员、脱贫人口、城乡低保对象中的高龄、失能、残疾老年人家庭。

嘉鱼县民政局负责人表示,适老化改造工作将坚持靶向发力、精准施策,为每一位老人按照“一户一策”精准制定改造方案,通过适老化改造切实提高居家养老服务品质。

车窗凌晨被砸失窃

现场遗留的一滴血迹锁定嫌疑人

本报讯(记者方达星 通讯员朱鸿澳 柴振博)凌晨时分,一名戴头盔的男子手持板砖,趁着夜色掩护,敲碎车窗盗窃财物,但令男子没想到的是,车玻璃上的一滴血迹成为锁定嫌疑人的关键铁证。

近日,温泉公安分局岔路口派出所接到辖区居民赵某报案称,其停放在小区内的轿车车窗被砸,车内2000余元的财物被盗。

接警后,民警“兵分两路”,一组赶赴现场进行调查,另一组则调取案发地周围监控录像寻找线索。

到达现场后,细心的民警发现被砸的车玻璃上留有部分血迹,初步怀疑是嫌疑人使用工具砸车时被车窗玻璃所伤留下。

与此同时,视频侦查组民警也有所发现:该男子是从咸安骑电动车到温泉城区,沿路观察路边停靠车辆,最终选择在某小区内进行砸车窗盗窃。

监控录像显示,该男子是用板砖砸碎车窗后窃车内财物,进一步印证了民警怀疑血迹是嫌疑人用工具砸碎车窗时遗留的猜想。

由于该男子骑车时戴着头盔,民警改变思路,从嫌疑人现场留下的血迹入手。通过DNA比对,民警成功锁定有前科人员李某。在获悉嫌疑人落脚点后,岔路口派出所办案民警在其家中将其成功抓获。

在对李某的审讯过程中,民警得知李某本在一家工厂上班,但因欠下债款,遂生贪念,重操旧业,铤而走险到某小区内砸车窗窃取车内物品。

目前,李某已被警方依法处理。

拆违治乱除患

市区近1000平方米存量违建被拆除

本报讯(记者周阳 通讯员陈佚丽 胡楚春)8月15日、16日,市城市管理综合执法四支队连续拆除市区两处存量违建,拆违面积近1000平方米,消除安全隐患,有效净化城市环境。

8月15日上午,咸安大道北侧,该支队会同咸安区城管执法局,对3处违建棚亭(其中一处为屋顶违建)进行依法拆除,面积约600平方米;8月16日上午,贺胜路天城三期长期闲置地块,该支队对15间历史存量违建砖房进行依法拆除,面积约360平方米。

市城市管理综合执法四支队相关负责人表示,将进一步加强巡查力度,加大宣传引导,以“零容忍”的态度,坚决遏制新增违建,有效治理存量违建,确保违建治理工作落到实处,切实提升城市整体形象。



“国际生意”不好做

偷渡境外男子回国自首

本报讯(记者王奇峰 通讯员叶伟)自夏季治安打击整治专项行动开展以来,赤壁市公安局紧盯各类网上在逃人员,持续加大打击追逃规劝力度。近日,赤壁市公安局新店派出所成功规劝一名滞留缅北网上逃犯回国投案自首。

2022年10月25日,新店派出所成功办理一起偷越国(边)境案,该案涉案嫌疑人余某因滞留缅北一直未到案,被列为网

上追逃人员。夏季行动开始以来,新店派出所持续开展规劝工作。今年7月27日,余某迫于压力回国投案自首。

经讯问,余某交代,他听说缅甸那边做国际生意比较赚钱,于2020年5月与犯罪嫌疑人周某(已到案)、游某(已到案)结伙偷渡至缅甸,之后在缅甸佤邦孟波县开办一家五金店。

前期,民警多次与其联系,余某一直

心存侥幸,并未回国。直到今年缅甸国内形势发生变化,其经营出现困难,加之民警不断与其联系劝返,余某幡然悔悟决定投案,于7月27日进入云南孟连口岸,被办案民警成功押解带回赤壁。到案后,犯罪嫌疑人余某对结伙偷越国边境的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人余某因偷越国(边)境罪被依法刑事拘留。

关于咸宁鑫盛危险货物运输有限公司被列为高风险运输企业的公告

根据2023年2月至2023年7月期间企业基本情况及企业名下机动车交通违法、事故等安全隐患方面分析,咸宁市公安局咸安分局交通警察大队辖区咸宁鑫盛危险货物运输有限公司,因为驾驶人隐患,机动车违法、事故等情况,被直接列为湖北省高风险企业,请咸宁鑫盛危险货物运输有限公司严格落实主体责任,立即进行整改,加强驾驶人交通

安全培训。登录“互联网交通安全综合服务管理平台”,对名下机动车和驾驶人车驾管业务办理、交通违法和事故信息及时进行监管和处理,主动消除交通安全隐患。

特此公告

咸宁市公安局咸安分局交通警察大队
2023年8月16日

崇阳县烟草专卖局

掀起党风廉政宣教月热潮

近日,崇阳县烟草专卖局(营销部)立足本地清廉文化资源,不断延伸拓展活动载体,持续推动以“加强纪律教育培养纪律自觉”为主题的党风廉政建设宣教月活动“热”起来。

开展警示教育,注入“廉动力”。组织观看警示教育片《勾兑》;学习违纪违法典型案例,用身边事教育身边人;主要负责同志讲廉政党课,引导教育大家如何做清廉烟草人;参观廉政教育基地,从内心深处自觉抵制住腐败诱惑。

敞亮廉洁文化,植入“廉元素”。打造廉洁文化墙,廉洁食堂、廉洁书桌;推动“清廉文化书法”活动;制定廉洁文化“菜单”,开展“廉洁文化我来讲”活动;让清廉之风充盈于部所的每一个角落。打造出一批看得见、摸得着的阵地场所。常抓日常监督,擦亮“廉底色”。结合工作实际对干部职工从党风廉政建设、服务群众、工作业绩等方面进行评定,随机开展8小时以外的监督检查,确保工作抓在实处,干在实处。(通讯员黄晓宏)